

# 新年伊始 好消息扑面而来

2012终于来了,有没有船票无关紧要,只要开心就好。这不,大洋彼岸的NBA赛场,就不断有好消息传来。易建联找到新东家,中国球迷又有翘班逃课的新理由;詹姆斯订婚,不少女粉丝会痛断肝肠;波波维奇800胜,马刺有了新盼头;拜纳姆解禁复出,科比有了好帮手……总之,迎面而来的都是好消息。

## 【好消息1】

### 易建联证实 将转嫁小牛

体检通过后才能确认,或将从发展联盟起步

本报讯 (记者张宾) 新年第一天,远走大洋彼岸的中国球员易建联就给球迷们带来了好消息。昨日,他与小牛达成意向性协议,即将成为继王治郅之后第二位披上小牛战袍的中国球员。易建联亲口证实了这一消息。

ESPN率先爆料称,易建联基本确定加盟小牛,双方将在48小时之内签约。易建联确认了这一消息,“加盟就在这两天了,明天将进行体检等相关手续。等到这些全部通过之后,才能确认正式加盟小牛。”言语中,易建联颇为谨慎。不过,他还是在新浪微博上贴出了小牛的队标,并表示“伟大的一年就在眼前”。

赛季前,小牛损失了多名上赛季夺冠的核心球员。目前,阵容中仍有一个空余名额。钱德勒离开之后,小牛内线实力得以削弱,这让易建联有了加盟的机会。进入联盟之初,易建联的模板就是诺维茨基。如今,他有机会与前辈并肩作战。但在大前锋位置上,易建联将面临激烈竞争,除了诺维茨基,奥多姆也擅长这个位置。

效力广东宏远时,易建联膝盖受伤。他透露,伤势已经好多了。但有消息称,他的新赛季可能需要从发展联盟开始,小牛方面希望他能够通过这样的赛事找回状态。



此前,易建联与偶像诺维茨基在场上偶有过招的机会,以后,他俩有可能并肩战斗。

资料图/Osports

## 【好消息2】

### 詹姆斯边跨跨年边订婚

“小皇帝”未透露何时正式结婚

本报讯 当地时间12月30日,詹姆斯在球场上度过了27岁生日。次日,他在迈阿密举办跨年生日聚会。在聚会上,詹姆斯正式对外公布,他与相恋多年的女友萨瓦娜·布林森订婚。

生日当天,热火客战森林狼。凭借韦德最后时刻的绝杀,热火取得赛季4连胜。詹姆斯将生日聚会安排到12月31日晚举行。一堆好友到场为詹姆斯祝寿,并迎接新年

的到来。

詹姆斯为朋友们提供了丰盛的晚宴,并安排了狂欢音乐会。在众多好友面前,“小皇帝”宣布与萨瓦娜·布林森订婚,将这个聚会推向了高潮。

萨瓦娜·布林森今年25岁,与詹姆斯谈了9年恋爱。她已经为詹姆斯生了两个儿子——小勒布朗和马克西姆斯。不过,詹姆斯并未透露双方将于何时正式步入婚姻殿堂。

(张宾)



詹姆斯已与女友生了两个孩子,现在就差一个婚礼了。

## 【好消息3】

马刺主场104比89胜爵士

### 苦干16年 波波维奇800胜

本报讯 新年伊始,马刺主帅波波维奇收到一个好消息——成为史上第14位赢得800场胜利的教练,在现役教练中排名第3,落后于掘金主帅卡尔(1038胜)和森林狼主帅阿德尔曼(945胜)。昨日,马刺主场104比89击败爵士。

当被问到赢下800场胜利是否已经很老时,波波维奇并不服气,“我并没有看起来那么老。但另一方面,当你赢下这么多胜利,意味着你已经在这个联盟待了有一段时间了。这样的成就需要好的教练

组、好的球员以及一支出色的球队共同完成。我们一起取得了800场胜利,成就并不只属于我个人。”

16年职业生涯,波波维奇都是在马刺度过的。在一支球队执教胜场榜上,他排第2,仅次于斯隆。

谈到主帅的成就时,吉诺比利说:“我并不认为这个数字有多么重要。更重要的是,他16个赛季执教非常好,进过总决赛,创造了一个时代,这让他成了最受尊重的教练之一。我为他骄傲,他是我职业生涯唯一的教练,这太棒了。”(张宾)

## 【好消息4】

湖人92比89击败掘金取得3连胜

### “小鲨”归来 科比多个帮手

本报讯 “小鲨”拜纳姆复出了,他成了湖人内线支柱,帮助球队92比89击败掘金,取得3连胜。此役,拜纳姆18投13中,砍下29分13个篮板。

上赛季季后赛,在与小牛系列赛的最后一战中,拜纳姆对巴里亚恶意犯规,被禁赛5场。本赛季之初,联盟将禁赛场次由5场降至4场。

昨日一开赛,拜纳姆就进入状态,他前5次出手命中4球,首节砍下10分。“队

友一直给我喂球,我成了进攻的支点。我知道,我越快地上篮,效果越好。我跑疯了,前6分钟压根无法呼吸。防守方面,球队需要我有更好的状态,但这需要时间。”拜纳姆说。

季前赛两战快船,拜纳姆共奉献41分23个篮板,昨日的数据还是超出他的预料。“我并没有很高的期待,只是希望打出侵略性来。我希望在篮下更深入一些,这能让进球变得轻而易举。”拜纳姆说。(张宾)

## 【排版】

### 北汽男排开门红

本报讯 (记者田颖 实习生胡莹) 新年第一天,北汽男排迎来开门红。本赛季首次坐镇主场,以3比2力克上赛季亚军江苏男排,接应王琛获得本场MVP。上一场因伤未能随队征战的主攻胡松本场首发,赛后他在微博上表示:“希望自己身体早点恢复,那样北京队才能走得更远。”

北汽首发派上主攻胡松、单庆涛,副攻何京钊、杨帆,二传康慷,接应王琛及自由人赵峰,迎战国字号主攻张晨领衔的江苏队。北汽男排开局不错,很快以25比20先下一城。次局中段,北汽队接连出现失误,江苏队扳回一局。此后双方互有攻守将比赛拖至决胜局,北汽队15比11拿下比赛。

之前4个客场,北汽男排目标是拿下4分,但在结束2011征程时,他们却以8分超额完成任务。本场从劲敌江苏队身上拿到2分后,北汽队目前以4胜1负的成绩居山东与浙江之后排名A2组第3。

## 【极速】

### 达喀尔赛 开场热

本报讯 2012年达喀尔拉力赛北京时间昨日上午举行了发车仪式。昨晚8时,比赛正式鸣枪,第一日就是长达763公里的行驶路段和57公里的特殊赛段。

今年参赛的汽车161辆、卡车74辆、摩托车178辆、四轮摩托30辆。众车手在发车台上,还感受到的是热闹的人群、香艳的车模,一转眼就从“天堂”掉进“地狱”,开始了艰苦的达喀尔之旅。

发车仪式上,一辆白色摩托车的各种翻越将仪式带入高潮。按惯例,发车顺序为四轮摩托车、摩托车、汽车,汽车组的车手最受欢迎。根据去年排名发车,首当其冲的是驾驶悍马的阿提亚,加盟中国长城车队的索萨第7号车手。

成都农商银行333号赛车驶过发车台时,车手周远德、领航员潘宏宇站在门边展开了五星红旗。第二次出征达喀尔的周远德希望自己能跻身前20。周勇的345号赛车通过发车台时,主持人隆重介绍了他的新搭档麦豪。(田颖)